

ERRATA Nº 01

CONVITE - SELEÇÃO DE MELHOR TÉCNICA Nº 002/2022

A presente ERRATA tem por finalidade retificar o item 5.1 HABILITAÇÃO JURÍDICA E RESPONSABILIDADE FISCAL, subitem 5.1.1.

Onde se lê:

5.1.1. Os documentos de que trata este item, deverão ser endereçados ao **CEJAM**, até o dia 02/08/2022 às 18:00hs, através do e-mail: selecaofornecedores@cejam.org.br, conforme a saber:

Leia-se:

5.1.1. Os documentos de que trata este item, deverão ser endereçados ao **CEJAM**, até o dia **03/08/2022** às 18:00hs, através do e-mail: selecaofornecedores@cejam.org.br, conforme a saber:

São Paulo, 01 de agosto de 2022

CENTRO DE ESTUDOS E PESQUISAS DR. JOÃO AMORIM